

暑运加开 12 对临客 郑州铁路局出台方案 增设奥运售票窗口

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王峰 王燕生 崔捷 实习生 柳湘君)昨日,郑州铁路局发布今年暑运方案,7月1日至8月31日62天暑运期间,郑州铁路局将增开直通临客12对,图定延长运行区段3对。郑州火车站将增设奥运售票窗口,旅客凭奥运门票可优先办理车票。

奥运客流将大幅增加

今年暑运期间,郑州铁路局预计发送旅客1153万人,比去年同期增长10.0%,其中直通旅客发送663万人,比去年同期增长8.0%。

和往年相比,今年暑运客流将呈现以下特点:一是通往北京及其他比赛地的奥运客流将大幅增加。二是四川灾后恢复重建任务艰巨,进出四川客流将会增加。其他客流则集中在主要旅游城市、风景名胜和避暑胜地。同时,进疆采棉客流也将继续增长。

增开 12 对直通临客

暑运期间,将增开12对直通临客,其中包括:郑州—广州临客1对,车次为L31/2次;北京西—郑州临客1对,车次为L105/6次;郑州—乌鲁木齐临客1对,车次为L147/8次;郑州—天津临客1对,车次为L396/7、L398/5次。

3趟图定列车延长运行区段:兰州—南京西T114/1、T112/3次延长至杭州;郑州—杭州K658/5、K656/7次延长至宁波;郑州—沈阳北1056/7次延长至哈尔滨,哈尔滨—沈阳北开行L216次。

郑州失业保险网开通 失业险缴费上网可查

本报讯(记者 武建玲)单位是否按时为职工缴纳了失业保险?已经缴纳多长时间?今后,如果您想了解这些信息,轻点鼠标即可。郑州失业保险网(www.zsyybx.com.cn或www.zsyybxw.com.cn)已于昨日开通。这是我省目前唯一的失业保险专业网站。

目前,该网站设有失业保险动态、办事指南、失业保险信息查询、政策法规、表样下载等18个栏目。作为网站的核心内容之一,信息查询栏目共分为单位缴费查询、参保职工缴费情况查询、失业人员信息查询三个系统,您只要输入完整信息,就能立刻查询到有关信息。

人人有颗公德心 垃圾方能不落地

什么是文明?文明就在不乱扔垃圾、不乱丢杂物这样的生活细节中。一个城市的文明,需要人人有颗公德心。

垃圾不落地,很简单,只需把手中的垃圾放到它该去的地方——垃圾箱而已。这样简单的一个举动,并不是每个人都能做到,每次都能做到。

一些在公共场所乱扔垃圾的人,在家里却十分讲究卫生,窗明几净,物品归类有序,垃圾从不乱扔。同样的事情,为什么在家里能做到,到了马路、公园等公共场所,却变得疏忽起来?理由很简单,一是依赖环卫工人打扫,二是有一种过客心理——反正不是长期呆在这儿,再说,又不只我一人在乱扔。

还有一种情况,平时很注意举止文明,但这次,左看看右看看没有找到垃圾箱,恰恰心情又不好,垃圾,让它随风而去吧。

试想一下,如果每个人都随手乱扔垃圾,我们的城市将变成什么样?果皮纸屑满地,塑料袋子乱飞。我们每个人都要在社会中生存,都离不开良好的公共环境,而要做到整个城市时时、处处干净卫生,除了环卫工人的辛劳,还需要我们每个人都有颗公德心,时时、处处注意维护我们身边的环境,每当产生垃圾的时候,都像在自己家中一样,把它轻轻送入归属地——垃圾箱。

“垃圾不落地”是个人素质与修养的真实体现,是社会进步的重要标志。让我们为了家园的美好,从小事做起,从自己做起,共同营造干净整洁的生活大空间。 张睿

“垃圾不落地”有奖征文 电子邮箱:qjzhan@163.com 电话:87655551 市爱卫办、郑州日报主办



昨日,在郑州市酒行业协会例会上,江苏洋河名酒珍酒业有限公司宣布“登陆”郑州市场。 王见宾 摄

“平安奥运,绿城在行动”安保第一战役打响 106 家非法旅馆昨晚被关停

本报讯(记者 陈思)昨日,市政府召开新闻发布会,宣布从即日起至8月31日,在全市开展“平安奥运,绿城在行动”安保战役。昨晚,全市警方突击检查出租房屋业主和旅馆业对流动人口的管理情况。截至23时,警方共出动警力1.8万人次,入户2.4万户,检查小旅馆、小浴池、建筑工地1800余家,现场关闭106家非法小旅馆,刑拘7人,治安拘留31人,治安处罚157人。

局长夜查出租屋

都市村庄历来是警方治安管理的焦点和难点。昨日21时15分,副市长、市公安局局长黄保卫带领公安、治保等人员,来到金水区柳林镇柳林村,走进337号村民刘颖家。黄保卫仔细查看了租房登记情况,详细询问了房客职业等。得知房主“拒绝一切不明身份的人”入住时,黄保卫称赞这样的做法很好。他一再叮嘱在场的民

警,奥运安保工作要细化到每一间出租屋、每一个租房人,对每一张身份证的核实,都要细之又细,严之再严,谨防任何违法犯罪分子潜藏我市。

随后,黄保卫一行检查了柳林村一家小旅馆,发现该旅馆非法经营,存在很大治安隐患,他责令辖区警方将这家名为“福源宾馆”的老板当场治安拘留,同时要求金水警方加大管理力度。

“三大战役”保平安

此次流动人口清查专项行动的重点是:都市村庄,雇用流动人员的企业事业单位、商场、集贸市场、公共娱乐场所,个体工商户、旅馆业、服务场所和教育培训机构等。

过去流动人口清理清查主要是针对暂住人口,此次行动则主要针对用人单位和房屋出租人,重点检查暂住人口生活和从业的场所。由管人管业向管房管单位转

变,通过加强对房屋出租人和用人单位的管理,拓展暂住人口管理渠道。

黄保卫表示,下一步,警方还将针对“医托”、“医闹”,村霸、市霸、路霸、街霸,“三电”等问题开展第二、第三战役,最大限度地打击各种违法犯罪活动。

“隐藏犯罪”将严惩

警方还出台了暂住人口管理新规,房屋出租人、用人单位、旅馆业“隐藏犯罪”,将受到严厉处罚。

房屋出租人将房屋出租给无身份证件的人居住的,或者未按规定登记承租人信息的,处200元以上500元以下罚款;明知承租人利用出租房屋进行犯罪活动,不向公安机关报告的,处200元以上500元以下罚款;情节严重的,处5日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

用人单位不得雇用无合法身份证件

的暂住人员。违规仍不改正的,按每人每次处以50元罚款。

旅馆业工作人员不按规定登记旅客姓名、身份证件的,处200元以上500元以下罚款。

发现违规电话举报

发现违规行为,可电话举报:郑州市公安局69621600;金水公安分局69625157;二七公安分局68869838;中原公安分局69628141;管城公安分局69626011;惠济公安分局69629024;高新区公安分局67982705;经济技术开发区公安分局66728056;郑东新区公安分局65572155;上街公安分局68923110—37002;荥阳市公安局64670200;巩义市公安局64389110;登封市公安局67311110—35051;新密市公安局61030045;新郑市公安局62699601;中牟县公安局62119555—31022。



每天可处理黄豆近20吨,豆制品产量占郑州市市场份额的1/6——昨日,我市最大的豆制品生产企业须水工业园投产。先进的生产设备、流水操作生产线,郑州大豆食品有限公司开创了我国豆制品正规化生产的先河。 本报记者 靳刚 摄

14 件提案今年重点督办

本报讯(记者 武建玲 实习生 胡玉云)记者昨日从市政协获悉,为进一步提高提案办理质量,市政协遴选出14件提案作为今年的重点提案,由市政协领导领衔督办。

14件重点提案主要集中在三个方面:各民主党派、有关人民团体、政协各专门委员会提出的集体提案,涉及我市经济社会跨越式发展重要问题的提案,关注热点、难点问题问题的提案。

这14件重点提案分别是:市民革提出的《关于加快我市科技创新的建议》和《关于培训新型农民,推进农业科技的建议》,市民盟提出的《进一步做好我市法律援助工作的几点建议》,市农工党提出的《规范发展,促进民营医院健康发展》,市九三学社提出的《加大产业结构调整

力度,大力发展高效农业》,市政协经济委提出的《关于整合纺织品批发市场资源,做大做强郑州纺织产业园的建议》和《落实科学发展观,在我市大力推进生物能源建设》,市政协文史资料委提出的《关于加强郑州市名人故居保护、利用工作的提案》,乔秀花委员提出的《关于进一步加强社区建设的建议》,吕庆捷委员提出的《关于加大经济适用房和廉租房建设力度的建议》,焦大洪委员提出的《加强汽车氙气灯改装治理的提案》,马苗委员提出的《关于冬季除雪慎用融雪剂的提案》,徐秀文委员提出的《充分利用历史资源,打造文化旅游精品,塑造多元郑州形象》,高建设委员提出的《关于节约用水、推广应用循环水洗车和无水洗车的提案》。

郑州强镇“英雄榜”排定

中牟城关镇居首 30 个乡(镇)各奖 100 万

本报讯(记者 贺贤喜)记者从日前召开的全市县域经济工作会议上获悉:2006—2007年度县域经济社会发展20强乡(镇)和10个先进乡(镇)名次表排定:中牟县城关镇再获20强首席,新郑市和庄镇位居先进乡(镇)之首。30个乡(镇)各获奖金100万元。

新排定的20强乡(镇)是:中牟城关镇、巩义市竹林镇、登封市大冶镇、巩义市北山口镇、新郑市薛店镇、新郑市龙湖镇、巩义市回郭镇、荥阳市豫龙镇、中牟县白沙镇、新郑市新村镇、新郑市辛店镇、荥阳市高山镇、新密市超化镇、中牟县九龙江镇、巩义市大峪沟镇、新密市来集

镇、新密市大隗镇、新密市曲梁镇、荥阳市城关乡、登封市白坪乡。 县域经济社会发展10个先进乡(镇)是:新郑市和庄镇、登封市徐庄镇、中牟县郑庵镇、荥阳市乔楼镇、巩义市小关镇、荥阳市高村乡、中牟县刘集镇、登封市君召乡、登封市石道乡、新密市刘寨镇。

创建文明城 我市达标率近七成

仍有 39 项指标未完全达标

本报讯(记者 裴其娟)昨日,省会创建办根据检查情况,公布了我市创建全国文明城市存在的问题。截至6月10日,全国文明城市测评体系要求的114项指标281个子项任务中,我市尚有39项指标78个子项未达标或未完全达标,占总项目数34%。

不达标的主要内容包括:实行决策责任制、决策过错责任追究制,实行专家咨询制度、社会公示和听证制度;进城务工人员有安全卫生的居住条件;大力开展红色旅游,开展“我们的节日”主题系列文化活动,运用传统节日弘扬民族文化的优秀传统;市(或市辖区)内群众艺术馆(文化馆)为一级馆;所属各区文化馆100%达到三级馆以上标准,其中60%以上为二级馆,群众艺术馆(文化馆)建立并实施群众文化辅导员进社区、包片

辅导制度;每个街道都有综合性多功能的室内文化场所,坚持长期向社区居民开放,正常开展活动;公交车上为老、弱、病、残、孕及怀抱婴儿者主动让座;友善对待外来人员,耐心热情回答陌生人的询问;社区内的孤、老、残、弱者都能得到志愿服务;公用电话、邮箱、报栏、座椅、窨井盖、垃圾箱等公共设施,无人为弄脏、损坏现象;公共场所不乱扔杂物,随地吐痰、损坏公共设施及花草树木、吵架、斗殴等不文明行为;影剧院、图书馆、纪念馆、博物馆、会场等场所安静、文明、秩序良好,无大声喧哗、污言秽语、嬉笑吵闹现象等。 不达标的理由或是材料不完善,或是动态考核有差距。目前,这些项目已分解到各相关部门,按要求,大部分须在6月底前达标。

相关新闻

5 月份创建评比 7 家单位扛黑旗

本报讯(记者 裴其娟)昨日,省会创建全国文明城市领导小组办公室公布5月份创建评比结果,33个单位被评为流动红旗单位,7个单位被评为流动黑旗单位。

7个流动黑旗单位是:航海西路街道办事处、龙子湖街道办事处、西大街街道办事处、解放路街道办事处、大河路街道办事处、高新区沟赵办事处、市交通局。

公告 现有河南广元置业有限公司,因新建小区用热原因,在我局办理正大世纪广场供热管网工程的规划许可证,建设位置丰产路北、姚寨路东,线路走向姚寨路中西9米,长度307米,施工方式顶管、直埋。 依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。 联系电话:67188520 联系人:孟秀花 郑州市城市规划局 2008年6月20日

上海浦东发展银行 关于暂停对外业务服务的公告 尊敬的客户: 为进一步提升我行系统容灾能力,提高我行对客户持续服务水平,落实监管部门关于奥运信息安全保障工作的有关要求,我行定于2008年6月22日(星期日)凌晨2:00至8:00间进行业务系统灾备演练,在此期间我行将暂停办理所有业务。 对于由此给您带来的不便,敬请谅解。 2008年6月20日

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 广告垂询: 66662228 67655217 搬家、回收、起名改名、致广告刊户、房产、驾校、名表维修等广告。